



В Кемеровской области трем жителям областного центра предъявлено обвинение в убийствах

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области трем жителям областного центра предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в феврале 2015 года обвиняемые договорились совершать разбойные нападения на водителей большегрузных автомобилей, для устрашения решили использовать пистолет и ножи. Реализовывать задуманное компания отправилась на автодорогу в районе города Топки. В поле зрения обвиняемых попался припаркованный на обочине внедорожник с транзитными номерами. Предварительно, проверив сколько человек находится в машине, молодые люди договорились убить их, а затем завладеть имуществом. Действуя согласно намеченному плану, один из обвиняемых выстрелил в водителя, женщина успела перелезть на заднее сиденье. Мужчины, понимая, что в любой момент может проехать автомобиль и заметить их, перегнали машину в безлюдное место, где обыскали салон, после чего нанесли женщине ножевые ранения, убив ее. Добычей обвиняемых стали 3 мобильных телефона и около 20 тысяч рублей. Тела потерпевших обнаружили местные жители, которые вызвали следственно-оперативную группу. Несмотря на комплекс неотложно принятых мер, по горячим следам раскрыть преступление не удалось. В мае 2015 года один из данной компании на автодороге в районе поселка Плотниково задушил знакомого и завладел его автомобилем, а тело потерпевшего вывез в Новосибирскую область, где оставил в лесополосе. Благодаря слаженной работе следователей регионального СК России и оперативных сотрудников ГУ МВД России по Кемеровской области в январе 2016 года подозреваемый был установлен и задержан. В ходе следствия установлена его причастность к первому убийству, а затем задержаны остальные участники преступления. По ходатайству следователя судом обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе расследования действия каждого обвиняемого будут тщательно проанализированы, дана соответствующая уголовно-правовая оценка.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2016



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1011568>